
Seite 1/2

Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Melatonin 3 mg

Melatonin ist ein Schlafhormon, das für den Schlaf-Wach-
Rhythmus mit verantwortlich ist. Um unser geistiges und 
physisches Wohlergehen zu gewährleisten ist guter Schlaf 
eine der wichtigsten Eigenschaften. Morgens erholt auf-
wachen, mit voller Power in den Tag starten und leicht-
füßig den oft belastenden Alltag meistern.

Auf langen Reisen oder Schichtarbeit kann der Schlaf-
rhythmus schnell aus dem Gleichgewicht kommen. Hier-
bei kann die Unterstützung von Melatonin dabei helfen, 
das subjektive Jetlag-Empfinden zu lindern. Auch kann es 
dabei helfen, die Einschlafzeit zu verkürzen.

Melatonin verhält sich gewissermaßen wie ein Ordnungs-
hüter. Ordnung in das System zu bringen, ist die Hauptauf-
gabe. Gebildet wird es in der Zirbeldrüse im Zwischenhirn, 
wo auch das Serotonin entsteht. Sobald es dunkel wird, 
bildet sich aus dem Serotonin das Melatonin und sorgt da-
für, dass unser Körper herunterfährt. Dies ist wichtig, um 
zur Ruhe zu kommen und einzuschlafen.

Da in diesem Produkt keine tierischen Erzeugnisse ver-
arbeitet sind, eignet es sich ausgezeichnet für Vegetarier 
und Veganer.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Kleiner Helfer: Melatonin hilft dabei, die Einschlafzeit 
zu verkürzen.*

• Für Reisende und Schichtarbeiter: Melatonin hilft, das 
subjektive Jetlag-Empfinden zu lindern.**

• Optimal für Veganer: ohne tierische Produkte und 
ohne Tierversuche.

• Einfache Einnahme: Mindestens 30 Minuten vor dem 
Schlafen gehen 1/2 Tablette mit ausreichend Flüssig-
keit einnehmen.

• Made in Germany: dieses Produkt wurde unter höchs-
ten Qualitätsstandards in Deutschland hergestellt und 
geprüft.

MELATONIN 
3 mg 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Süßungsmittel Isomalt (vegan), Baumwollsamenöl (vegan), 
Melatonin (2,5%) (vegan), Süßungsmittel E960 Steviolgly-
coside (98% Rebaudiosiol A) (vegan), Trennmittel Magne-
siumsalze von Speisefettsäuren (vegan), Trennmittel Sili-
ziumdioxid (vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Lutschtablette 30 Minuten vor dem 
Schlafengehen sublingual einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

* Die positive Wirkung stellt sich ein, wenn kurz vor dem 
Schlafengehen 1 mg Melatonin aufgenommen wird.

**Die positive Wirkung stellt sich ein, wenn am ersten Rei-
setag kurz vor dem Schlafengehen sowie an den ersten 
Tagen nach Ankunft am Zielort mindestens 0,5 mg Mela-
tonin aufgenommen werden.

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Melatonin  3 mg -

 *Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

MELATONIN 
3 mg 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Lutschtabletten

Nettofüllmenge: 16 g

PZN: 18238676

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
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Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit Melato-
nin und mit Süßungsmitteln.
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